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 اخبار کوتاه

روزنوشت

استعفای درویش از مدیریت سایپا 

رضا درویش به دلیل آنچه »مشکلات موجود در باشگاه سایپا و حمایت 

نکردن مسئولان« خواند، از سمت خود استعفا کرد. این خبر را علی دایی 

در نشست خبری قبل از دیدار سایپا و تراکتورسازی اعلام کرد. اعضای 

سایپا تمرینات اخیر را به خاطر مشکلات مالی تحریم کردند. 

دایی علیه خودروسازان

علی دایی، سرمربی تیم بحران‌زده سایپا درباره مشکلات مالی‌ای که به 

اعتصاب اعضای این تیم منجر شد، در نشست خبری بازی با تراکتورسازی 

گفت: »در باشگاه سایپا بیش از 80 کارمند حقوق‌بگیر هستند. مگر این 

باشگاه چند ورزشکار دارد؟ برای هر دو ورزشکار هم نه برای هر ورزشکار 

 یک کارمند داریم. من در همه جای دنیا بوده و دیده‌ام باشگاه را با 

پنج نفر هم می‌شود اداره کرد. چطور باشگاه را این‌طور اداره می‌کنند؟ 

اکثر کسانی که در کارخانه بوده‌اند آدم‌های خود را آورده و استخدام 

رسمی کرده‌اند و اکنون هم نمی‌توانند آنها را اخراج کنند. کارخانه سایپا 

شاید پنج هزار نفر نیروی اضافه داشته باشد. شاید این حرف‌ها باعث 

ناراحتی شود اما همین وضع است که مدام در جا می‌زنیم. در کمتر از 

یک ربع وقتی سایت باز می‌شود چند میلیارد ماشین فروخته می‌شود. 

مگر می‌تواند یک کارخانه دو میلیارد ندهد که این دو میلیارد بیش از 

20درصد از مبلغ قرارداد بازیکنان است. شب عید است، باید بازیکنان 

پول بگیرند؛ حق زن و بچه‌شان است.« 

تخفیف پاتوسی به استقلال!

پاتوسی خرید جدید استقلال، اخبار منتشره درباره عقد قرارداد گرانقیمت را 

رد کرد. وی در این خصوص به ورزش سه گفت: »چند سال با یک مدیربرنامه 

ایرانی در ارتباط بودم. قرارداد بالایی با استقلال امضا نکردم ولی بعضی 

مواقع برای امضای یک قرارداد بالاتر باید تخفیف بدهی. من دنبال یک 

چالش جدید بودم و دوست داشتم به استقلال بیایم. دو پیشنهاد داشتم از 

امارات اما قبول نکردم، چون دوست داشتم در یک باشگاه بزرگ بازی کنم. 

برای من حضور در لیگ قهرمانان آسیا مهم بود و به همین دلیل پیشنهاد 

استقلال را پذیرفتم و می‌دانم باشگاه بسیار مهمی است.« 

پیرامون آنچه در مشهد رخ داد
 در مشهد اتفاقی رخ داد که 

باید حتما توسط ما خبرنگارها 

بررسی شود، چون بخشی 

از همین بحران اعتماد به 

رسانه‌ها را به وضوح به نمایش می‌گذارد. طبیعتا آنچه در این سطرها 

می‌نویسم، نظر شخصی من نسبت به یک اتفاق است نه حاضران در 

اتفاق. آنچه در مشهد بین علی کریمی و خبرنگاران رخ داد را دوست 

ندارم. اگر در مسجدسلیمان هم بین برانکو و خبرنگاران رخ بدهد، 

دوستش ندارم. اگر در هر شهری بین هر مربی و خبرنگاران آن شهر رخ 

بدهد هم دوستش ندارم؛ این را ربط ندهید به طرفداری از علی کریمی. 

اما اتفاقی که رخ داد؛ علی کریمی در کنفرانس مطبوعاتی بعد از بازی 

مقابل پدیده حاضر نشد. امامی‌فر را هم به کنفرانس نفرستاد. تا همین 

جای کار به علی کریمی نه‌تنها نقد وارد است، بلکه جریمه هم وارد است. 

مربی می‌تواند در کنفرانس شرکت نکند و دستیارش را بفرستد. امر 

پیچیده‌ای نیست، اما مربی نمی‌تواند »کل یوم« کنفرانس را بپیچاند. 

این رفتار قطعا باید طبق آیین‌نامه‌های لیگ بررسی شده و با جریمه 

مواجه شود. قطعا هم در آیین‌نامه لیگ برای چنین رفتاری جریمه‌ای 

در نظر گرفته شده است. اما مورد بعدی؛ اینکه خبرنگارها بکوشند 

دنبالش بدوند و وادارش کنند که به سوالات پاسخ بدهد، از نظر من 

درست نیست. طرف به هر دلیلی نمی‌خواهد مصاحبه کند. به زور که 

نباید وادارش کنیم حرف بزند. اینکه از از او سوال کنیم استعفا داده یا 

نداده یا اینکه کنایه بزنیم که در کلاس مربیگری به شما این چیزها را 

یاد دادند، رفتار درستی نیست. 

تاکید می‌کنم قطعا علی کریمی با شرکت نکردن در کنفرانس مطبوعاتی 

و با نفرستادن نماینده به این کنفرانس هم تخلف کرده و هم به خبرنگاران 

مشهدی احترام لازم را نگذاشته. رفتار دوستان و همکاران در مشهد نیز، 

از نگاه و سلیقه من درست نیست. اینکه همه با موبایل دنبال طرف راه 

بیفتند و فیلم بگیرند و سعی کنند یک چیزی بگویند که عصبی شود و 

برگردد جواب‌شان را بدهد و بعد هم با تیترهایی مثل درگیری کریمی 

با خبرنگاران یا جنجال‌سازی کریمی منتشرش کنند، قشنگ نیست. 

بحث دیگر در مورد حرفه‌ای بودن این رفتار است. دوستانی در رسانه 

هستند و اتفاقا با آنها بحث مفصلی هم داشتیم که اعتقاد داشتند و 

دارند که این رفتار خبرنگارها کاملا حرفه‌ای بوده و آنها باید به هر سوراخ 

سنبه‌ای که می‌توانند سربکشند و خبر بگیرند. در تقابل با این سوال، این 

را مطرح می‌کنم که ما اخلاق در رسانه داریم. دست‌کم اخلاق حرفه‌ای 

حکم می‌کند به آدم‌هایی مثل علی کریمی احترام بگذاریم. قشنگ‌تر 

این است که خبرنگاران مشهدی با انتشار نامه‌ای و ارسال گزارشی به 

سازمان لیگ از رفتار او شکایت می‌کردند تا اینکه دنبالش بیفتند به نیت 

عصبی کردن و تیتر درآوردن. اینکه می‌گویم رسانه‌ها دیگر مورد اعتبار و 

احترام مخاطبان نیستند، بخشی از آن برمی‌گردد به همین رفتارها. باز 

هم تاکید می‌کنم امکان دارد همکاران خبرنگار و حتی برخی مخاطبان 

به این نتیجه برسند که رفتار خبرنگارها درست بوده و آنها فقط مشغول 

انجام دادن کارشان بوده‌اند. ایرادی هم ندارد. اختلاف نظر برای همین 

روزهاست. حرف آخر؛ نقد من ربطی به علی کریمی ندارد. اگر کریم 

بوستانی یا علیرضا مرزبان هم جای او بود، نگاه من همین بود. فقط 

کاش علی کریمی یاد می‌گرفت که بیشتر به خشمش غلبه کند یا جای 

بی‌تفاوتی به دوستان خبرنگار با لبخندی از آنها عذرخواهی کند و بعد 

راهش را بکشد و برود. طبیعتا از نظر حرفه‌ای، بین تمام آدم‌هایی که 

در آن محدوده حضور داشتند، کریمی حرفه‌ای‌ترین بود و باید بیشتر 

از دیگران به رفتار حرفه‌ای متعهد می‌ماند. 

روزشمار گذاشته بودند برای بازگشتش به استقلال. 

برای سپردن تیم به مربی جوانی که قرار بود سال‌ها روی 

نیمکت تیم بماند و افتخار کسب کند، که به قول خودش 

پرچمدار نسل جدید باشد. علی منصور استقلالی‌ها 

آمد. یک سال و نیم در تیم بود، با نتایجی سینوسی. 

برد پرسپولیس برانکو و فاجعه العین، آنی نشد که 

باید. آخر زیر فشار هواداران استقلال کنار 

رفت، همان‌ها که زمانی نه‌چندان دور روی 

دست می‌گذاشتندش. فوتبال است 

دیگر؛ بی‌رحم. منصوریان رفت و حالا 

دوباره به آزادی برمی‌گردد. 

ورزشگاهی که بیش از هر جای 

دیگری در آن تشویق شده و 

البته بیش از هرجای دیگر 

ناملایمتی دیده. چقدر زود 

دیر می‌شود. 

 استقلال محکوم به برد

استقلال با خریدهای بسیارش به تیمی 

ترسناک بدل شده است؛ با پاتوسی 

که این روزها همه جا بحث از 

اوست. نتایج تیم‌ اندکی بهتر 

از نیم‌فصل اول بوده‌ است. 

اما مساله مهم برای استقلال 

این است که باید از سکته‌های 

پیاپی در بازی‌هایش کم کند. 

حالا و با افت نسبی پرسپولیس، 

طرفداران استقلال با امیدواری 

بیشتری به فرجام این لیگ 

فکر می‌کنند، حتی قهرمانی. 

استقلال دیگر فرصتی برای 

اشتباه‌کردن ندارد و برای 

تثبیت روند خوب محکوم به شکست 

ذوب‌آهن است. آن وقت با 9 امتیاز از چهار بازی نشان 

می‌دهد استقلال نیم‌فصل دوم چیزی است متفاوت. با 

این حال چالش‌ها کماکان بسیارند. استقلال پنج مهاجم 

دارد اما هنوز مهره اصلی‌اش را در پیشانی خط حمله پیدا 

نکرده است. تغییرات تیم کمی زیاد است. این تغییرات 

اگرچه به تیم تنوع می‌دهد، اگرچه تیم‌های حریف را 

غافلگیر می‌کند اما ثبات را هم از تیم گرفته، هم از 

نظر فنی و هم نتیجه‌گیری. استقلال حالا باید 

برود به جنگ علی منصور که همه می‌دانند 

چه‌انگیزه‌هایی برای این رویارویی دارد. 

 ذوب‌آهن و شروعی دوباره در لیگ

ابتدای فصل وقتی ذوب‌آهن چند بازیکن 

خوب خرید، همه فکر می‌کردند تیم این 

فصل برای قهرمانی می‌جنگد. ذوب‌آهن 

اما این فصل هیچ‌گاه روی آرامش به خود 

ندید. تیمی که به‌سختی در لیگ گل می‌زند و لاجرم 

سخت هم می‌برد. برد دراماتیک‌شان در پلی‌آف آسیا 

برابر الریان می‌تواند شروعی دوباره برای این تیم باشد. 

مساله ذوب‌آهن بیش از آنکه فنی باشد، ذهنی است. 

حالا گویا منصوریان تیم را از این لحاظ تقویت کرده 

است. ذوب‌آهن بعد از رفتن تبریزی به استقلال برش 

لازم را در خط حمله نداشت. گردش توپ تیم بد نبود اما 

به حملات موثر منجر نمی‌شد. در خط میانی 

هم سردرگم بود و بودن یا نبودن محسن 

مسلمان و چگونگی بازی او به چالشی 

بزرگ بدل شده بود و تیم نمی‌توانست 

فرم باثباتی پیدا کند. حالا گویا 

این چالش‌ها با حضور نفراتی 

مثل اوساگونای نیجریه‌ای 

و ارسان مطهری کم‌کم 

برطرف شده است. ذوب‌آهن 

جایگاهی درخور در جدول 

ندارد و باید دوباره برخیزد. 

بازی حساس با استقلال 

می‌تواند مقدمه‌ای باشد برای 

نمایش این احیا. 

  گزارش

تیم فوتبال ذوب‌آهن به گواه کارشناسان داوری در 

این فصل بیشترین ضرر را از ناحیه داوری متحمل 

شده است و این درحالی است که این روزها هجمه‌ها 

روی داوری غوغا می‌کند اما ذوبی‌ها و به‌خصوص 

مدیرعامل این تیم معتقد هستند که مشکل از جای 

دیگری است! در آستانه دیدار با استقلال درخصوص 

این دیدار، نتایج اخیر ذوب‌آهن در آسیا و البته مسائل 

دیگر پیرامون فوتبال ایران ازجمله مشکلات داوری 

که صدای همه را درآورده است، با مدیرعامل جوان 

ذوب‌آهن صحبت کردیم. گفت‌وگوی »فرهیختگان« 

با سعید آذری را در ادامه می‌خوانید.

بازی امروز استقلال و ذوب‌آهن را فغانی قضاوت 

می‌کند و حساسیت‌ها روی این داور هم زیاد شده 

است. بیانیه‌ای که در کار نیست؟

وقتی فغانی داور باشد دیگر کسی نمی‌تواند حرفی بزند. 

اما برخی تیم‌ها روی این داور هم بحث دارند. 

هیچ تیمی به اندازه ذوب‌آهن در لیگ امسال از ناحیه 

داوری متضرر نشده و این موضوع را همه کارشناسان 

براساس مستندات تایید می‌کنند. ما هم همیشه به داوران 

احترام گذاشته و از این به بعد هم احترام می‌گذاریم. این 

اشتباهات سهوی هستند و به همان نسبت که مربیان، 

مدیران و بازیکنان اشتباه می‌کنند، داوران هم اشتباه 

می‌کنند اما چون اشتباهات آنها آنلاین و به صورت 

لحظه‌ای به چشم آمده و محسوس و ملموس است، به 

همان اندازه نیز در همان لحظه بزرگ و برجسته می‌شود 

اما اشتباهات یکی مثل سعید آذری در مدیریت تا این 

اندازه به چشم نمی‌آید و این اشتباهات در درازمدت 

مشخص خواهد شد. بنابراین حساسیت کار داوران بالاتر 

است. ما با اینکه بیشترین ضرر را از ناحیه داوری دیده‌ایم 

اما مثل سابق به تصمیمات داوران احترام می‌گذاریم. 

و بیانیه‌ای هم نمی‌دهید؟

فکر می‌کنم در این قضیه باید هم شأن باشگاه ذوب‌آهن 

حفظ شود و هم شأن جامعه داوری. 

قبول دارید بیانیه‌نویسی‌ها یک مقدار کار را لوث 

کرد؟

من اعتقاد دارم اگر جامعه فوتبالی ما خوب اداره شود، باید 

با این مسائل نیز به صورت منطقی برخورد داشته باشد. 

به این صورت که اگر باشگاهی به صورت سیستماتیک در 

اعتراض به داوری نامه‌ای محرمانه ارسال کرد، اگر سیستم 

فوتبال کشور داور و باشگاه را فرابخواند و به باشگاه اعلام 

شود که حق با شماست و از آنها عذرخواهی شود، دیگر 

کار به اینجاها نمی‌رسد. داور هم متوجه اشتباهاتش 

می‌شود و نهایتا چهار هفته هم از قضاوت محروم می‌شود. 

به این شکل هم شأن داوران رعایت می‌شد و هم شأن 

باشگاه‌ها. وقتی یک نفر حقش مرتبا تضییع می‌شود و 

وقتی هم شکایت می‌کند، شکایتش راه به جایی نبرده و 

و او را متهم می‌کنند به تشویش اذهان عمومی و توبیخ 

و درج در پرونده، دیگر چه توقعی می‌توان داشت؟ مردم 

که کور نیستند و این اجحاف را می‌بینند و مسبب آن هم 

کسی نیست جز ساختار فوتبال کشور. 

الان هم که قرار شده با معترضان به داوری توسط 

کمیته اخالق به شدیدترین شکل برخورد شود!

ع قشنگ نیست که در فوتبال حالتی را  این موضو

راه‌بیندازید که بخواهید صدای حق‌طلبی همه را خفه 

کنید! اگر این اتفاقات بود، که دیگر در این مملکت 

انقالب نمی‌شد. 

چرا داوران تا این اندازه مورد هجمه قرار می‌گیرند، 

‌مشکل از کجاست؟

داوران ما کمتر از داوران قطری و اماراتی نیستند اما از 

لحاظ معیشتی مشکل دارند و داوری شغل دوم و سوم 

آنهاست. وقتی ما برای داوران ارزش قائل نیستیم، چه 

توقعی داریم؟ چه کسی گفته یک فوتبالیست سه میلیارد 

پول بگیرد اما یک داور وسط 750 هزارتومان؟ بعد پولش را 

نمی‌دهیم و انواع و اقسام فحاشی‌ها هم در استادیوم باید 

بشنود. در اصل کسانی این وضعیت را برای داوری درست 

کرده‌اند که داوران‌شان را مثل یک طفل معصوم رها 

کرده‌اند بین یک گله‌ گرگ و از آنها هم حمایت نمی‌کنند 

و فقط بسنده کرده‌اند به توبیخ و جریمه معترضان. 

به ذوب‌آهن برسیم. منصوریان نشان داد در آسیا 

تبحر خوبی دارد. 

منصوریان مربی بزرگی است. ما باید به امثال منصوریان‌ها 

بیشتر اعتماد کنیم. مگر او در سال اول در استقلال 

تیمش را نایب‌قهرمان نکرد؟ بعد هم توجه کنید چرا او 

در دور بعد موفق نبود؟ او مربی بزرگی است و دستیاران 

خوبی هم دارد. 

ظاهرا در مرحله گروهی کار خیلی سختی ندارید. 
فکر می‌کنید این‌طور است. آدم همیشه از جایی ضربه 

می‌خورد که فکر می‌کند صددرصد موفق است. همه 

گروه‌ها سخت هستند. پوریای ولی می‌گوید آدم روی 

پوست خربزه هم زمین می‌خورد. این‌طور نیست که فکر 

کنید کارمان بسیار راحت است. 

از انتخاب منصوریان راضی هستید؟

چرا راضی نباشیم؟ شاعر می‌گوید اول کنم اندیشه‌ای، 

تا برگزینم پیشه‌ای، وانگه به یک پیمانه می، اندیشه را 

باطل کنم. 

بازی امروز با استقلال را چطور می‌بینید؟ تقابل 

منصوریان با تیم سابقش حساسیت را زیاد می‌کند. 

این دیدار هیچ حساسیتی ندارد!

حساسیت که قطعا دارد. با دو برد روحیه‌بخش هم 

به این دیدار رسیدید. 

هر بازی شرایط خاص خود را دارد. بچه‌های ذوب‌آهن 

همیشه مقابل تیم‌هایی مثل استقلال، پرسپولیس و 

سپاهان با‌ انگیزه بازی کرده‌اند و این دو پیروزی آسیایی 

هم ما را فریب نمی‌دهد. بازی با استقلال یک دیدار 

ویژه محسوب می‌شود و بازیکنان ما در زمین بیشترین 

تالش را می‌کنند اما اینکه چه اتفاقی می‌افتد، مستلزم 

این است که تیم‌ها تا چه اندازه بتوانند از کیفیت 

بازیکنان خود استفاده کنند و شرایط مسابقه نیز چطور 

پیش برود. 

به برنامه‌ریزی‌ها اعتراضی ندارید؟

در این خصوص که بیشتر از این نمی‌توان انتظاری 

داشت. وقتی دو ماه لیگ را تعطیل می‌کنیم و به خانه‌مان 

می‌رویم، همین می‌شود که حالا هر سه روز بازی کنیم. 

ریش و قیچی را می‌دهیم دست یک‌سری آدم که نه 

خودشان فوتبال بازی کرده‌اند و نه مبانی آن را می‌دانند 

و مزه اسیدلاکتیک را زیر زبان‌شان حس نکرده‌اند و 

نمی‌دانند هر سه روز بازی‌کردن آن هم در سطح باشگاهی 

چه فشاری را به بازیکن می‌آورد؛ دور هم می‌نشینند و 

بازیکن را به زمین می‌فرستند و برایشان هم مهم نیست 

که رباط پای خلعتبری پاره می‌شود یا فک یک بچه 

می‌شکند و سایر موارد دیگر. استدلال هم می‌کنند که 

بازی است و انجام می‌شود و مشکلی ندارد!

از جرایم مالی و انضباطی‌تان چه خبر؟

فعال که خبری نیست و خدا کند بعد از بازی با استقلال 

هم خبری نباشد. 

از تبریزی چه خبر. بابت رضایت‌نامه او با استقلال 

تسویه‌حساب کردید؟

یک چک دیگر به ما بدهکارند که موعد آن برای دو روز 

دیگر است و امیدواریم این چک پاس شود. 

قصد ندارید کاری را که ماشین‌سازی با شجاعیان 

کرد، با تبریزی انجام بدهید؟

آن کار اشتباه بود و کار درستی نیست. وقتی فوتبالیستی 

را فروختید، دیگر فروخته‌اید و هیچ جای دنیا این‌طور 

نیست که اگر پولش را ندادند، او را پس بگیرید. نهایتا 

اگر پولش را ندادند، باید به مراجع قضایی شکایت کرد. 

پس بحث بازگرداندن تبریزی به اصفهان اصلا مطرح 

نیست؟

اصال چنین چیزی امکان ندارد و کسانی که این حرف‌ها 

را می‌زنند از قوانین اطلاعی ندارند.  

آذری در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: بازی با استقلال هیچ حساسیتی ندارد

ریش و قیچی دست کسانی است که فوتبال بازی نکرده‌اند
آنها که از پس‌گرفتن بازیکن فروخته‌شده می‌گویند، از قوانین بی‌اطلاعند

استقلال به دنبال ماندن در کورس، ذوب‌آهن در فکر احیا

اولین تقابل شفر و منصوریان با مهاجمان جدید

شفر: ذوب‌آهن قدرتمند است و باید مراقب باشیم
وینفرد شفر، سرمربی استقلال در نشست خبری پیش 

از دیدار با ذوب‌آهن اظهار کرد: »دو بازی قبلی ذوب‌آهن 

در پلی‌آف لیگ قهرمانان را که عملکرد خوبی هم داشت، 

دیدم. ذوب‌آهن تیم قدرتمندی است و با قدرت بدنی و 

توپ‌های بلند فوتبال بازی می‌کند. باید مراقب این تیم 

باشیم.« سرمربی استقلال درباره فشردگی برنامه‌های 

سازمان لیگ و لیگ قهرمانان گفت: »یکی از بزرگ‌ترین 

مشکلات ما این موضوع است. نمی‌دانم چرا بازی‌ها باید 

اینقدر فشرده باشد. شاید یک برنامه از فیفا به‌ای‌اف‌سی 

و فدراسیون‌ها می‌رسد. اینکه کلا در حال سفر باشیم، 

کمک خوبی به نمایندگان ایران در لیگ قهرمانان 

نیست.« شفر در پاسخ به این سوال که آیا سازمان 

لیگ برنامه مسابقات را پیش از تایید کردن به او نشان 

نداده بود؟ گفت: »شاید اسم من را نمی‌دانستند. من 

چنین برنامه‌ای ندیدم. اگر سازمان لیگ، فوتبال ایران 

را دوست دارد باید استراحت بیشتری به نمایندگان ایران 

در لیگ قهرمانان آسیا بدهد. من فکر می‌کنم ایران و 

فوتبال ایران در ابتدای هرچیزی مهم است.« شفر در 

پاسخ به این پرسش که آیا باوجود لغو اردوی تیم‌ملی در 

عید، باز هم با تاریخ داربی مخالف است؟ توضیح داد: 

»من نمی‌دانم کنسل شده است یا نه؛ ولی اگر کنسل 

شده باشد، اتفاق خوبی رخ داده است.« 

محمد خرمگاه، مربی تیم فوتبال ذوب‌آهن اصفهان 

در نشست خبری پیش از دیدار مقابل استقلال اظهار 

داشت: »این بازی مثل همه بازی‌هاست؛ دیداری که 

می‌تواند خیلی زیبا باشد از این جهت که استقلال در 

هفته‌های اخیر نمایش خیلی خوبی را در بازی‌های 

خود داشته است. استقلال در فاز حمله بسیار خوب 

و منظم است. تیمی که توانسته بهترین خط حمله و 

دفاع را داشته باشد پس تیم خطرناکی است، با وجود 

این، از استقلال شناخت کامل داریم و امیدوارم بازی 

جوانمردانه و تماشاگرپسندی را ارائه دهیم و به آنچه 

که می‌خواهیم برسیم.« مربی تیم فوتبال ذوب‌آهن 

اصفهان در رابطه با فشردگی مسابقات تصریح کرد: 

»اگر به گذشته برگردیم، کار قشنگی نیست. ما نسبت 

به تیم‌های دیگر دو بازی سخت در پلی‌آف لیگ 

قهرمانان آسیا انجام داده‌ایم. از این به بعد هر سه روز 

بازی داریم و با توجه به سفرهایی که در پیش خواهیم 

داشت، کار ما سخت خواهد بود. امیدوارم تمهیداتی 

بیندیشند تا سه تیم حاضر در لیگ قهرمانان آسیا 

شرایط بهتری داشته باشند.« 

وی راجع به غیبت منصوریان در نشست خبری و شرایط 

استقلال نیز خاطرنشان کرد: »منصوریان صلاح دید 

من به‌عنوان دستیارش در این نشست شرکت کنم.«

  سازمان لیگ به فکر آسیایی‌ها باشد  لغو اردوی تیم ملی خبر خوبی است!

خرمگاه: شناخت کافی از استقلال داریم
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